Za kazde zadanie zamkniete lub podpunkt przyznajemy 1 punkt!
Uwagi odnosnie punktacji zadan otwartych
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Maksymalna liczba punktow mozliwych do uzyskania — 60

Zadania zamkniete
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Liczba zdobytych punktéw za poszczegdlne zadania powinna byC liczbg
catkowitg. Nie stawiamy punktéw potéwkowych!

Za kazde poprawne i petne rozwigzanie majgce sens fizyczny (hawet nieujete
w schemacie punktowania) uczen otrzymuje maksymalng liczbe punktow
naleznych za zadanie.

Jesli zapis jest niejednoznaczny lub nieczytelny, wowczas nie przyznajemy

punktow.

Podanie odpowiedzi bez jednostki powoduje utrate 1 punktu.



Propozycja punktacji zadan otwartych

Nr S “E
Jadania Punktowane czynnosci pkt. g E
=7
15.1 |Droga straznika podczas warty 7,2 km =7 200 m 1 1
15.2 |Czas trwaniawart 2h=7200s 1 1
15.3 | Jednokrotne obejScie miasta zajmuje straznikowi 60 min 1 1
Obliczenie sity F= W/h=180J/0,9m =200 N 1
16 [Obliczenie masy skrzynki z pomidorami 1 2
m= F/g=200N/10 m/s? =20 kg
Zamiana jednostek masy m =720 t = 720 000kg 1
171 Zamiana jednostek predkosci v =18 km/h =5 m/s 1 3
Obliczenie energii kinetycznej Ex = m - v2/2 = 720 000kg - (5 m/s)?/ 2 1
= 1800000J/2=9000000J=9MJ
17.2 | Podanie energii wewngtrznej Ew = 9 MJ 1 1
Wyznaczenie objetosci ciata V = a® = (0,1m)® = 0,001 m® 1
Wyznaczenie sity wyporu Fw =dc - g © Vzan = 1
18 |=800kg/m3-10m/s?- 0,6 - 0,001 m®=48N 3
Obliczenie gestosci bryty z warunku plywania cial Fw = Fyg 1
d=Fuw/(g- V)= 48N/ (10 m/s? - 0,001 m®) =480 kg/m?
Obliczenie energii potencjalnej Ep=m -g-h=2kg- 10 m/s? - 20 m = 1
=400
Obliczenie energii zamienionej na energi¢ wewnetrzng 1
19 Ew=0,75 -400J=300J 4
Obliczenie przyrostu temperatury AT = Ew/m - Cw 1
AT =300J/ (2 kg - 460 J/kg - °C) = 0,32607 °C
Podanie temperatury z doktadnos$cig do trzech cyfr znaczacych 1
AT =0,326 °C
Obliczenie Ep=m-g-h=15kg - 10 m/s?> - 100 m = 1500 J 1
oo | Obliczenie Ex=m - v2/2=15kg - (30m/s)?/2= 6751 1 3
Obliczenie energii mechanicznej 1

Em=Ep+E«x=1500J+675J=2175]




